2021-2022 FUTBOL SEZONU 19.01.2021 TARİH ve 
( 7 ) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1- 08.01.2022 tarihinde oynanan SALAR BELEDİYESPOR U-18 – DÖĞER BELEDİYESPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DÖĞER BELEDİYESPOR takımından Emir Murat IŞIKLI’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SALAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Kemal KAHRAMAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SALAR BELEDİYESPOR takımından Furkan TUĞSUZ’un sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

2- 09.01.2022 tarihinde oynanan AYVALI SPOR– ERKMEN SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ERKMEN SPOR takımından Muhammet Ali TAŞ’ın rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43 maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ERKMEN SPOR takımı oyuncusu Ömer BAYRAM’ın  rakibine yönelik saldırı eylemi nedeni ile FDT 44 maddesi uyarınca 5 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına

3- 09.01.2022 tarihinde oynanan EMİRDAĞ SPOR U-18 – AFYONKARAHİSAR DEMİR SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen AFYONKARAHİSAR DEMİR SPOR U-18 takımından Nuri Can YILMAZ’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
4- 09.01.2022 tarihinde oynanan SEYDİLER GENÇLİK SPOR – İHSANİYE BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen İHSANİYE BELEDİYESPOR takımından Zafer SARIGÖL’ün sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
5- 08.01.2022 tarihinde oynanan MAHMUTKÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR – TAŞOLUK BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen MAHMUTKÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR takımından Hasan TINASTAŞ’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen TAŞOLUK BELEDİYESPOR takımından Hüseyin YAYLACIKLIOĞLU’nun sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

6- 09.01.2022 tarihinde oynanan ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR– SALAR BELEDİYESPOR Süper Amatör Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SALAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Ferhat EKİZ’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR takımından Deniz ORHAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına

7- 08.01.2022 tarihinde oynanan ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-18 – ANADOLU GÜCÜ SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR U-18 takımından Hakkı KAÇAR’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
8- 15.01.2022 tarihinde oynanan ERKMEN SPOR – SEYDİLER GENÇLİK SPOR 1. Amatör Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen ERKMEN SPOR takımından Yusuf ERKEK’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

9- 15.01.2022 tarihinde oynanan SADIKBEY SPOR – AYVALI SPOR 1. Amatör Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SADIKBEY SPOR takımı yöneticisi Ömer TANIŞ’ın müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41-1/b maddesi uyarınca 30 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,

10- 15.01.2022 tarihinde oynanan DÖĞER BELEDİYESPOR U-18 – YENİ KOCATEPE GENÇLİK SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen YENİ KOCATEPE GENÇLİK SPOR U-18 takımından Burak GÜLER’in müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41-1/a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

11- 15.01.2022 tarihinde oynanan EVCİLER SPOR U-18 – SANDIKLI SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen EVCİLER SPOR U-18 takımından Osman ÖZDEMİR’in rakibine yönelik kural dışı sert ve ciddi faul hareketi nedeni ile FDT 43 maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SANDIKLI SPOR U-18 takımından Ömer Faruk TEKELİ’nin sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SANDIKLI SPOR U-18 takımından Ali İhsanVİRAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

12- 16.01.2022 tarihinde oynanan EVCİLER SPOR– MAHMUTKÖYÜ 1453 GENÇLİK SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen EVCİLER SPOR takımından Nuri KÜÇÜK’ün rakibine yönelik kural dışı sert ve ciddi faul hareketi nedeni ile FDT 43 maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

13- 16.01.2022 tarihinde oynanan SİNANPAŞA BELEDİYESPOR – DAZKIRI BELEDİYESPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SİNANPAŞA BELEDİYESPOR takımından Zekeriya DERCİ’nin sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SİNANPAŞA BELEDİYESPOR takımından Necip Furkan AYTEKİN’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

14- 16.01.2022 tarihinde oynanan DİNAR BELEDİYESPOR U-18 – EMİRDAĞ SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DİNAR BELEDİYESPOR U-18 takımından Akın BİLGE’nin sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen EMİRDAĞ SPOR takımından Bilal OKUTAN’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.
                                                                                                                           İL DİSİPLİN KURULU
